



Universal UNIVERSAL CORPORATION

ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా విధానం

మా ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్టర్లు మరియు సందర్శకుల ఆరోగ్యం మరియు భద్రత అనేది మా వ్యాపార ప్రయత్నాల్లో అగ్రస్థానంలో ఉంటుంది. పటిష్టమైన ఆరోగ్య మరియు భద్రతా నిర్వహణ, ఉద్యోగుల సాధికారత మరియు జవాబుదారీతనం ద్వారా, మరియు ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా నియంత్రణలకు ఖచ్చితంగా కట్టుబడి ఉండడం ద్వారా, పని ప్రదేశంలో గాయాలు మరియు అనారోగ్యం నిరోధించడానికి యూనివర్సల్ కట్టుబడి ఉంటుంది. ఆరోగ్యం మరియు భద్రత అనేవి మా సంస్కృతిలో రాజీ చేసుకోలేని ప్రాధాన్యత కలిగి ఉంటాయి.

ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా నిర్వహణ

యూనివర్సల్ ఆక్యుపేషనల్ హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ ప్రోగ్రామ్ అందుబాటులో ఉండడంతో పాటు అది మా ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా ప్రయత్నాలకు పునాదిగా నిలుస్తుంది. యూనివర్సల్ హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ మ్యానువల్ తోడుగా స్థానిక మౌలిక సదుపాయాలు, ఉపకరణాలు మరియు ప్రక్రియల కోసం స్థానిక విధానాలు, ప్రక్రియలు మరియు సూచనల ద్వారా మా కార్యకలాపాలనేవి యూనివర్సల్ కార్యక్రమానికి అనుగుణంగా ఉంటాయి. దీంతోపాటు, సమ్మతి మరియు నిరంతర వృద్ధిని ప్రోత్సహించడానికి వారు మా కార్మికులకు వనరులు మరియు శిక్షణ అందిస్తారు. వర్తించే వ్యక్తిగత రక్షణ ఉపకరణాన్ని కూడా వారు అందిస్తారు, మరియు కొద్దిలో తప్పిపోయే మరియు సంఘటనలకు సంబంధించిన ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా డేటాను నివేదించడంతో పాటు విశ్లేషిస్తారు. నిర్వహణ వ్యవస్థలో భాగంగా, ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా ప్రమాద అంచనాలు, తనిఖీలు మరియు ఆడిట్లను వారు చేపడుతారు, పనితీరును కొలుస్తారు, మరియు అవసరమైన చోట దిద్దుబాటు చర్యను అమలు చేస్తారు.

ఉద్యోగి సాధికారత మరియు జవాబుదారీతనం

ఒక సురక్షితమైన మరియు ఆరోగ్యకరమైన పని వాతావరణం సృష్టించడం మరియు నిర్వహించడంలో ప్రతి ఉద్యోగి, అధికారి, మరియు డైరెక్టర్ బాధ్యత కలిగి ఉంటారు. వర్తించే జాతీయ, రాష్ట్ర మరియు స్థానిక ఆరోగ్య మరియు భద్రతా చట్టాలు మరియు నిబంధనలకు అన్ని యూనివర్సల్ తప్పనిసరిగా పూర్తిగా కట్టుబడి ఉండాలి. ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా నిబంధనలు మరియు పద్ధతులు అనుసరించడం, ప్రమాదాలు, గాయాలు, మరియు అసురక్షిత ఉపకరణాలు, పద్ధతులు, లేదా నిబంధనల గురించి నివేదించడం వంటి ఇతర అంశాలతో పాటు ప్రతి ఉద్యోగి, అధికారి మరియు డైరెక్టర్ అతను లేదా ఆమె విధులను యూనివర్సల్ విధానానికి అనుగుణంగా నిర్వర్తించాలి. భద్రతా ప్రమాదాలను ఎప్పుడూ విస్మరించకూడదు లేదా నివారించకూడదు. అదనంగా, సురక్షితమైన మరియు ఆరోగ్యకరమైన పని వాతావరణం అంటే హింస లేని పని ప్రదేశం అని గుర్తించాలి. హింసకు సంబంధించిన బెదిరింపులు లేదా హెచ్చరికలు లాంటివి సహించబడవు.

చట్టపరమైన సమ్మతి

ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా చట్టాలు మరియు నిబంధనలకు యూనివర్సల్ కంపెనీలు పూర్తి సమ్మతి కలిగి ఉంటాయి మరియు బలమైన ఆరోగ్య మరియు భద్రతా కార్యక్రమ నిర్వహణలో స్థానిక అధికారులతో సహకరిస్తాయి. సరఫరా గొలుసును బలోపేతం చేసే మా ప్రయత్నాల్లో భాగంగా, అన్ని ఆరోగ్య మరియు భద్రతా నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఆరోగ్యకరమైన మరియు సురక్షితమైన పని వాతావరణాలు సృష్టించేలా మరియు నిర్వహించేలా మా సరఫరాదారులు మరియు ఇతర భాగస్వాములను యూనివర్సల్ ప్రోత్సహిస్తుంది.

యూనివర్సల్ కార్పొరేషన్ నామినేటింగ్ మరియు కార్పొరేట్ గవర్నెన్స్ కమిటీ ద్వారా ఈ విధానం క్రమం తప్పకుండా సమీక్షించబడుతుంది మరియు అవసరం మేరకు సవరించబడుతుంది.